Zadanie: SWDR
Sasiedzi wierzchotkow drzewa

Na rysunku obok zaprezentowano graf. Graf sktada sie
z wierzchotkdéw i krawedzi. Krawedzie taczg wierzchotki.
Jesli pomiedzy kazdymi dwoma wierzchotkami istnieje
tylko jedna $ciezka to graf nazywamy drzewem. W drzewie
liczba krawedzi jest zawsze o 1 mniejsza niz liczba
wierzchotkdw. Drzewo moze posiada¢ wyrdzniony jeden
wierzchotek nazywany korzeniem, ale nie jest to
wymagane. Stopniem wierzchotka w drzewie jest liczba
krawedzi, ktére taczg sie z tym wierzchotkiem. Na rysunku
obok stopien wierzchotka o numerze 1 wynosi 4, stopien
wierzchotka o numerze 9 wynosi 2, a stopien wierzchotka o numerze 5 wynosi 1. Dla kazdego wierzchotka mozna tez
podac liste jego sgsiadéw, czyli wierzchotkow do ktérych mozna dojs¢ korzystajgc z jednej krawedzi. | tak, dla
wierzchotka 1 jego sgsiadami sg wierzchotki: 2, 3, 5 oraz 6. Dla wierzchotka 9 sgsiadami sg wierzchotki 7 i 9. Wierzchotek
numer 5 ma tylko jednego sgsiada, czyli wierzchotek 1. Zobaczmy czy uda nam sie wypisa¢ posortowang rosngco liste
sgsiadéw kazdego wierzchotka w drzewie.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna (1 <= N <= 10°) oznaczajaca liczbe wierzchotkéw w
drzewie. W kolejnych N - 1 liniach podano krawedzie taczace pary wierzchotkéw w drzewie. Kazda linia sktada sie z
dwdch numerdéw wierzchotkdw potaczonych krawedzig. Wierzchotki numerowane sg od 1 do N.

Wyjscie

W kazdej linii wyjscia nalezy wypisa¢é numer wierzchotka oraz posortowang rosngco liste jego sgsiadow.
Wierzchotki nalezy wypisa¢ w kolejnosci rosngcy numeréw od 1 do N.

Przyktad
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
10 12356
12 21
13 314
34 43
15 51
16 617
67 7689
78 87
79 9710

910 109



